17. ZADATAK

Procijeniti koeficijent acentri¢nosti n-oktana:
a) Edmisterovim postupkom.
b) Lee-Kesslerovom relacijom

Podaci:

T,=398,8 K; Tx=568,8 K; Px=24.5 atm
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EDMISTEROYV POSTUPAK

Pitzerova empirijska relacija:

O = —log(pr' )Tr=0,7 —1

Edmisterova empirijska relacija:

(dostupniji su podaci za T, nego za p, (T,=0,7))
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w=—- lo atm ) —1
71— g g(pK/ )
T /K
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T, /K
S:TV/K:398’8:0,701
T./K 568,8
a):i- 0, 701 log24,5-1
7 1-0,701

w=0,396



LEE-KESSLEROVA RELACIJA

Lee-Kesslerova empirijska relacija:

(dostupniji su podaci za T, nego za p,’(T,=0,7))

CT,/K

T /K (kao kod Edmistera!)

—In( py /atm)—5,92714 +6,096489 "' +1,288621n 9—0,169347.9°
=
15,2518 -15,68759"' —13,47211n $+0,435779°

o ~In24,5-5,92714+6,09648-0,701""' +1,288621n0,701-0,169347-0,701°

15,2518 -15,6875-0,701" —13,47211n 0,701+ 0,43577-0,701°

@ =0,396

Eksperimentalni podatak
@ = 0,394

odstupanje = 0,51%



